



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 26 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА
СРЕДА

• № 85
(6228)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Социальная адаптация безработных

✉ Алёна Онаприюк
ведущий инспектор ЦЗН

Социальная адаптация на рынке труда – одно из важнейших условий для успешного трудоустройства.

Специалисты центра занятости с безработными гражданами проводят занятия в групповой или индивидуальной форме, на которых они получают навыки активного, самостоятельно-

го поиска работы, овладевают техниками составления резюме, проведения собеседования с работодателем.

С начала 2016 года центром занятости населения государственная услуга по социальной адаптации оказана 21 безработному гражданину.

По результатам полученных на занятиях знаний и навыков за девять месяцев 2016 года, около 76 % граждан нашли работу.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Цель – обеспечить безопасность

✉ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

13 октября под председательством главы района Е.Н. Ковальчука прошло очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике и борьбе с наркоманией.

Вначале о выполнении решений, принятых на предыдущем заседании комиссии, доложила заместитель главы района по социальному вопросам И.В. Таржеманова. Затем информацию о наркоситуации в районе представил заместитель начальника ОП № 1 МО МВД России «Голышмановский» Д.В. Чалков. На учёте у нарколога в Областной больнице № 11 (с. Аромашево) состоят девять человек. Все систематически проверяются по постоянному месту жительства, с ними проводятся профилактические беседы о недопущении употребления наркотиков. В текущем году Голышмановским районным судом на одного из них была возложена обязанность по прохождению лечения в связи с потреблением наркотических и психотропных веществ. В настоящее время решается вопрос о направлении данного гражданина на лечение в наркодиспансер в город Тюмень.

Проводилась работа по ликвидации дикорастущих нарко-

содержащих растений. На территориях сельских поселений района уничтожено 6,8 гектара конопли.

В группе уголовного розыска личный состав переориентирован на выявление и раскрытие преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, в том числе связанных со сбытом наркотиков. В ходе оперативно-розыскных мероприятий выявлено и поставлено на учёт четыре преступления. Из незаконного оборота изъято 949,1 грамма марихуаны и 41,24 грамма маковой соломки. К уголовной ответственности привлечено четыре человека, к административной – два. Д.В. Чалков также рассказал о работе, направленной на профилактику наркомании, лечении, комплексной реабилитации и ресоциализации условно осуждённых лиц с целью недопущения рецидивной преступности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств. Этот же вопрос осветила фельдшер-нарколог филиала № 2 «Аромашевская районная больница» ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (п. Голышманово) Н.А. Федченко. Мероприятие завершилось принятием ряда решений.

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг	27.10	Пятница	28.10	Суббота	29.10
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-4°	0°	-6°	0°	-5°	-1°
772 мм	773 мм	772 мм	770 мм	766 мм	765 мм
97 %	91 %	95 %	87 %	98 %	88 %
3-7 м/с 3	3-6 м/с 3	1-5 м/с Ю3	2-4 м/с Ю3	1-4 м/с Ю	2-4 м/с Ю

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Учимся зарабатывать



• С приветственным словом выступила директор Аромашевского представительства Инвестиционного агентства С.Ю. Чернышёва.

20 октября в Аромашево начался второй сезон обучения в «Школе фермера». В первый день её работы пришедшие получали знания о правильном составлении бизнес-планов, о расчёте прибыли и грамотном построении своего бизнеса. Открыла мероприятие модератор Елена Филиюшина. С приветственным словом и поздравлениями к присутствующим обратился глава администрации Аромашевского района Е.Н. Ковальчук.

✉ Сергей СТЕПАНИУК

– Первый модуль обучения у нас прошёл весной этого года, тогда сертификаты получили более пятидесяти человек, думаю, что стартовавший второй модуль позволит получить их не меньше. Главной целью этого проекта является развитие личных подсобных хозяйств, увеличение поголовья животных и сельскохозяйственной продукции, в том числе сырого молока и мяса. Желаю всем успехов, плодотворной работы, хорошего позитивного настроения. Думаю, что по окончании занятий на нашей общей фотографии будет насчитываться то же количество людей, сколько в зале присутствует сейчас, а может даже и больше, – сказал Евгений Николаевич.

В настоящий момент инвестиционным агентством проводится много обучающих проектов. Дают знания о предпринимательстве школьникам и студентам. «Школа фермера» создана для того, чтобы повысить эффективность личного подсобного хозяйства. Может быть, у кого-то потом появится желание развить его в фермерское, кто-то останется в прежней форме, но, приобретя знания, будет получать больше продукции с ЛПХ. Если углубиться в историю, то

производительность.

В продолжение темы просмотренного фильма эксперт на примерах рассказал, как можно выгодно и эффективно и с наименьшими затратами строить бизнес в нашей стране. Для этого нужны знания, навыки и постоянное совершенствование, необходимо учитывать современные технологии.

– Я часто слышу, что в России низкая производительность труда, без новых технологий её не повысить, а это способ удешевления себестоимости производимой продукции. А у нас ведь работают, и очень много работают, часто по 12 и более часов в сутки и без выходных, выдавая при этом небольшое количество продукции, а всё это из-за низких технологий, – сказал Антон Владимирович.

Отмечу, что занятия «Школы фермера» будут проходить по четвергам в течение месяца.



• Тюменский бизнес-тренер, эксперт А.В. Язовских.

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

«Я буду идти вперёд!»



• Н.Ф. Валенцев.

● ● ● Александр НИКОЛАЕВ

В минувшую пятницу, 21 октября, поздравления в честь 80-летнего юбиляра принимал Заслуженный учитель РСФСР, почётный житель района Николай Фёдорович Валенцев.

В этот праздничный день в доме юбиляра ни на минуту не смолкали звонки телефона: родные, друзья, коллеги по работе, бывшие ученики из разных уголков страны и все, в чьей судьбе он оставил свой добрый след, спешили пожелать здоровья и долгих лет жизни Николаю Фёдоровичу.

Памятный адрес от главы района Е.Н. Ковальчука юбиляру вручил начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики А.А. Анаприюк. Анатолий Афанасьевич также поздравил Николая Фёдоровича, пожелав ему огромного здоровья.

Много тёплых слов в адрес юбиляра сказала директор Аромашевской школы

Т.М. Алфёрова, которая, оставив свои дела, приехала поздравить виновника торжества:

— Вы настоящий человек и педагог. От всех педагогов района я благодарю Вас. Ведь для нас Вы были учителем, наставником. Вы болели душой за каждого из нас, страховали каждого и переживали. При Вас образование в районе процветало. И сейчас ваша жизнь неугомонная. Вы для меня — пример настоящего мужчины, семьянина, любящего отца, с которого должны брать пример многие. Здоровья Вам и благополучия!

Сам Н.Ф. Валенцев признался:

— У меня большие планы на жизнь. 80 лет — это своеобразная промежуточная станция. Всё ещё впереди. Конечно, эти годы очень быстро прошли, и я пока не сделал всего, что задумал. Главным было и остаётся для меня — это моя семья, дети, внуки, правнук. Им я буду помогать идти по жизни не смотря ни на что. Буду вместе с ним жить, созидать, работать.

К тому же, у меня есть и увлечение — сад, цветы. Ему отдаю много времени и сил. Да и от общественной работы я не буду уклоняться. Очень рад, что меня приглашают в школу на линейки, классные часы — появляется возможность чему-то учить детей, рассказывать им о многом интересном. Ведь учитель всегда должен оставаться учителем, в любом возрасте и не забывать о своём предназначении. Я буду идти вперёд, не в моих планах сидеть и ждать чего-то!

Пожалуй, к этим словам и добавить нечего. В них Николай Фёдорович прямо обозначил своё отношение к жизни, к благородной миссии педагога и просто человека, любящего свою семью и окружающий мир. Нам, работникам редакции, лишь остаётся присоединиться ко множественным поздравлениям в его адрес, пожелать неиссякаемой энергии в новых начинаниях, здоровья и бесконечной любви родных и близких!

● ● ● Подготовил Иван ГОРБУНОВ

В октябре в Тюмени на базе Регионального центра допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост» прошла военно-спортивная тактическая игра «Суворовский натиск». Участие в ней приняли и слушатели специализированной группы «Беркут» из Аромашево.

На протяжении двух дней соревнований на территории лесного массива ребята из семнадцати муниципальных образований юга Тюменской области шли по стопам великого полководца Александра Суворова. Путь к победе был непрост, ведь командам предстояло пройти четырнадцать сложнейших этапов. Юноши проходили проверку на наличие обязательного снаряжения, маскировались с помощью местных предметов, составляли по карте схему маршрута с указанием азимутов и расстояний между точками. Участники соревнований также активно определяли название техники по следам протекторов различных машин, вязали веревочные узлы, экипировались в туристическую систему и обустраивали временное укрытие.

Самым захватывающим этапом стало уничтожение объектов противника и ночное ориентирование. Команды скрытно проникали на охраняемую территорию и проводили имитацию уничтожения материальной части объекта.

По итогам игры первое место заняла команда Нижнетавдинского района, «серебро» получили участники из Заводоуковского городского округа, «бронзу» — команда Ялуторовского района. Как сообщает пресс-центр Аромашевской школы, наши юноши с достоинством выдержали все этапы и вошли в пятерку лучших. Честь школы и своей группы защищали: Михаил Поляков, Николай Левенков, Артём Лемешкин, Никита Слепов, Амир Ажигов и Роман Пронин.

Отметим, что игра «Суворовский натиск» стала для каждого воспитанника специализированной группы добровольной подготовки к военной службе очередным жизненным этапом, на котором ребята смогли укрепить силу воли и закалить характер настоящего суворовца.



• Аромашевская команда: «К испытаниям готовы!»

► Фото из личного архива Артёма Лемешкина.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Земельные участки подорожают

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 2.12.2013 года № 530-п утверждены результаты определения кадастровой стоимости земель населённых пунктов Тюменской области, в том числе в Аромашевском районе. Документ вступил в силу: для целей налогообложения — с 1 января 2015 года, не связанных с налогообложением — с 1 января 2014. Согласно принятому закону изменился порядок начисления налога на землю. Именно данной теме мы посвятили нашу беседу с начальником отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности О.П. Лемешкиной.

● ● ● Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

— Оксана Петровна, расскажите о произошедших изменениях в налоговом законодательстве?

— Распоряжение правительства Тюменской области от 30 ноября 2006 года № 1281-рп «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель поселений Тюменской области» признано утратившим силу. Ранее население нашего района, имеющее в собственности земельные участки, платило за них символические деньги. В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 2 декабря 2013 года № 530-п с 2016 года сумма земельного налога увеличилась с учётом переоценки стоимости

земли. Следует отметить, что она утверждается не только для каждого населённого пункта, но и видов разрешённого использования. При этом учитываются все факторы: отдалённость от областного центра, райцентра, администрации, больницы, школы, магазина, автобусной остановки, наличие на участке электро-, водо- и газоснабжения... К примеру, земля в Аромашево будет стоить дороже, чем в сельских поселениях, выше будет стоимость земельного участка, расположенного в центре села, где лучше инфраструктура, чем на окраине.

— Где можно получить информацию о кадастровой стоимости земельного участка?

— На портале Росреестра, заказав справку о кадастровой сто-

имости объекта недвижимости. Для этого не надо регистрироваться на сайте и получать электронную подпись. Кроме того, эту информацию можно посмотреть в режиме онлайн с помощью сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости». Публичная кадастровая карта — это уникальный ресурс, в ней содержатся сведения о более 155 миллионах объектов недвижимости. Если по каким-то причинам не удалось получить сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости через портал Росреестра, можно запросить справку о кадастровой стоимости из государственного кадастра недвижимости на бумажном носителе. Для этого необходимо обратиться в Многофункциональный центр. Если в государственном кадастре недвижимости есть сведения, то документ предоставляется бесплатно в течение пяти рабочих дней со дня получения запроса.

— Оксана Петровна, могут ли быть оспорены результаты определения кадастровой стоимости? Ведь не исключено, что кто-то из владельцев участка посчитает, что стоимость завышена.

— У каждого заинтересованного лица есть право оспорить кадастровую стоимость в суде или в специальных комиссиях, созданных при каждом Управлении Росреестра по субъектам Российской Федерации. Для юридических лиц, органов государственной власти и местного самоуправления досудебное регулирование споров о кадастровой оценке обязательно. Перед подачей иска в суд они сначала должны обратиться в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. Физические же лица могут либо обращаться в комиссию, либо сразу в суд. Основанием для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости в комиссии является недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, или установление рыночной стоимости объекта недвижимости на дату, по состоянию на которую установлена его кадастровая стоимость.

— А каковы сроки пересмотра кадастровой стоимости?

— Заявление о пересмотре может быть подано в комиссию в

период с даты внесения в государственный кадастровый недвижимости оспариваемых результатов кадастровой стоимости до внесения в государственный кадастровой оценки. При этом заявление в комиссию должно быть подано в течение пяти лет с даты внесения в государственный кадастровый недвижимости оспариваемых результатов определения кадастровой стоимости. Комиссия принимает решение об оспаривании кадастровой стоимости в срок, не превышающий 30 дней с момента подачи заявления.

— Оксана Петровна, из чего складывается размер земельного налога? Как его рассчитать?

— Рассчитать его не сложно. Размер земельного налога равен кадастровой стоимости земельного участка, умноженной на ставку земельного налога. Налоговые ставки, порядок и сроки уплаты земельного налога, налоговые льготы, основания и порядок их применения определены решением думы Аромашевского района от 26 ноября 2014 года № 34. Следует также добавить, что переоценка земель будет производиться раз в пять лет.



С КНИГОЙ ПО ЖИЗНИ

«Читаю я и вся моя семья»

Тема важности чтения, в особенности значимости семьи в открытии для ребёнка книги, по утверждению А.М. Горького, – «окна в новый неведомый мир», был посвящён в рамках семинара для специалистов Централизованной библиотечной системы бенефис читающей семьи «Читаю я и вся моя семья».

••• Марина МИХАЙЛОВА

Не секрет, чтобы малыши выросли всесторонне образованными, мыслящими, культурными и общительными людьми, без кладезя знаний – книги – не обойтись. Конечно, в век информации и интернета источники знаний изменились, но здесь хочется вспомнить слова русского педагога, писателя Константина Ушинского: «Читать – это ещё ничего не значит. Что читать, и как понимать читаемое – вот в чём главное дело». А здесь без взрослых наставников не обойтись, причём, в читающей семье, как правило, – и читающие дети. Лучшая книга для ребёнка – это книга, прочитанная с родителями. Совместное прочтение и обсуждение литературного произведения сближает членов семьи, способствует духовно-нравственному воспитанию и прививает детям потребность самостоятельного общения с книгой.

– В начале прошлого века Россия славилась традициями семейных чтений и в недавнем прошлом считалась одной из самых читающих стран мира. Современная ситуация показывает кризис читательской культуры. По статистике в 70-е годы XX века регулярно читали детям в 80 % семей, сегодня только в 7 %. Государством в настоящее время реализуется национальная программа поддержки и развития чтения. Задача нас, библиотекарей, и, конечно же, родителей – привлечь внимание к книге, прежде всего, детей и молодёжи. Силой заставить ребёнка полюбить читать нельзя. Можно привить любовь к книге, пробудить желание мечтать, мыслить. Лучший способ – личный пример. Совместное чтение учит ребёнка слушать, слушать долго, вдумчиво и внимательно, а самих взрослых возвращает в мир их детства, помогает тем самым лучше понимать своих детей. Наше мероприятие посвящено популяризации семейного чтения и общению с аромашевскими семьями, которые любят книги, – рассказала методист ЦБС Е.А. Казанцева.

Многие интересные рекомендации для приобщения ребёнка к чтению могут дать взрослым пользователям библиотек их специалисты, но не все жители района являются их читателями. Поэтому некоторые советы о том, как малышу полюбить книгу, приведём в данной публикации, ведь знания эти важны каждому родителю, который желает, чтобы его дитя выросло духовно образованной и самодостаточной личностью, легко могло разбираться в потоке информации, выбирать ценную и полезную литературу, книгу, являющуюся проводником в мир добра. По статистике, современный родитель уделяет воспитанию своего ребёнка все-

го 20 минут в день. Истина же в том, что дитя, словно сосуд, и если не семья вложит в него доброе и вечное, то найдутся «доброжелатели» со своей информацией, а тут уж неизвестно, чем это чревато. Что уж говорить, но ситуация в мире такова, что за умы молодёжи идёт целая информационная война, их уводят от истинных человеческих ценностей, своих истоков, «промывают мозги», вербую через интернет в пособников экстремизма. Ребёнка же, выращенного на добрых книгах, чьи родители вложили в него свою время и душу, сумели донести «что такое хорошо и что такое плохо», привили понимание, что «человек читающий – человек мыслящий», невозможно заставить жить по чуждым принципам зла и насилия, превратить в безвольную марионетку.

«Семейное чтение тонкую нитью соединяет одну душу с другой, и тогда рождается родство души» – замечательные слова выдающегося польского педагога, писателя, врача и общественного деятеля Януша Корчака подтверждают принцип, что всё начинается с семьи. Сделать так, чтобы ребёнок полюбил книгу – занятие непростое, требует немалых усилий, творческого подхода. Родителям читающие дети обязаны пробуждением интереса к книге. Первые годы малыша – это ещё и его речевое развитие.

– Учить читать своих детей и привить любовь к книге лучше всего в игровой форме. Важно сделать так, чтобы каждый ребёнок до трёх лет оказался в пространстве, где есть книжки для детей и взрослых, и к ним относятся бережно. Даже если малыш пока ещё совсем не читает, обеспечьте его «своей» книжкой, пусть он её изучает: картинки, к примеру, слова с буквой А, найдите самые длинные слова и тому подобное. Пусть ребёнок привыкает к тексту играющи, не боится печатных слов. А то бывает, что ребёнок знает буквы, складывает слоги в слова и даже способен прочесть страничку, но делать этого не любит, а точнее – боится. Малыш напрягается и, порой, не помнит, что прочитал. Пусть у ребёнка будет больше «своих» книг, тем быстрее он привыкнет к тексту и не будет бояться его. Картишки же дети любят, сравнивают, а здесь набор слов, тот же графический рисунок. Важен в этом процессе и диалог, чтение – это сопровождение. Можно читать с разными интонациями, по ролям. Детям нравится игра в «договорки», когда текст надо закончить словом, подходящим по смыслу. Эта игра увеличивает запас слов. Порой, у ребёнка возникают проблемы с соединением букв в слоги, а затем в слова. На фоне неудач у него может пропасть интерес к чтению. Выберите простые и понятные слова, например: мяу, гав. Напишите буквы

на карточках, перед тем, как их показать, спросите: «Как мяукает кот?» Поочерёдно покажите буквы: М, Я, У. Попросите называть звуки, это облегчает складывать их в слоги. Спросите: какое в итоге слово получилось, и кто его произносит. В процессе овладения чтением важны элементы игры, чтобы ребёнок её ждал с интересом, – поделилась некоторыми полезными советами для родителей методист ЦБС Е.А. Казанцева.

Варомашево есть семьи, где понимают важность общения с хорошей, познавательной книгой, ведь она и учитель, и друг. Бенефис «Читаю я и вся моя семья» увлекательно провели специалисты детской библиотеки Анастасия Сихвардт и Татьяна Знахаренко. На мероприятии присутствовало несколько поколений двух читающих семей из нашего района. Интересно было, что не только любовь к литературе объединила обе семьи, но и по совпадению оказались они однофамильцами: Плесовских. Мама Валентина Плесовских с сыном Алексеем, его бабушкой Т.Н. Гамза и прабабушкой О.К. Якобюк, а также мама Надежда Плесовских с дочкой Верой и её бабушкой Е.Г. Огородовой.

О своих книжных пристрастиях поведали все члены читающих семей. Второклассник Алексей прочитал басню Крылова «Лебедь, Рак и Щука», рассказал, что ему нравятся стихи Барто и Пушкина, про любимую детскую книжку в семье – «Конька-Горбунка» Ершова. Его мама отметила, что любит читать с детства, ведь книга даёт много полезной информации и расширяет кругозор, формирует наше мировоззрение.

– Именно в семье происходит воспитание личности ребёнка, и без чтения здесь не обойтись. Если чтение входит в образ жизни взрослых членов семьи, то ребёнок это улавливает и впитывает. Считаю, что книжолюбы – в большей степени мыслящие люди, они думают и смотрят на мир иначе. Я читаю для своих

детей добрые сказки народов мира, книги Ершова, Чуковского, Носова про Незнайку. Сама люблю произведения Стивена Кинга, детективы Юхана Теориана. Хотелось бы больше свободного времени для чтения. В этом круговороте жизни находите для себя часок свободы для погружения в прекрасную реальность мира книг, – поделилась Валентина Плесовских.

Татьяна Николаевна Гамза добавила, что они с дочерью раньше и сейчас обсуждают и делятся впечатлением от прочитанных книг, также поступает сейчас и с внуком.

Член этой семьи книголюбов Ольга Кузьмовна отметила, что тоже любит читать, всегда выписывает районную газету «Слава труду», журналы, где берёт для заучивания разные стихотворения. Одно из них гостья бенефиса наизусть зачитала для всех присутствующих:

Есть пословица: «Старость не в радость». Сомневаюсь, верна ли она, Если даже немного осталось, Я по-прежнему в жизнЬ влюблена. Это всё объясняется просто, Ведь судьба наша в наших руках.

Можно быть молодым в девяносто, Можно в сорок ходить в стариках...

Представитель второй читающей семьи Надежда Плесовских рассказала, что её любимая книга детства «Авось и Как-нибудь» Ружанского, со школьных лет увлекалась произведениями Крапивина, в сельской библиотеке все его книги прочитала. В школьной библиотеке работала её мама, она часто бывала там, читала выписываемые периодические издания – журналы, роман-газеты. Сейчас любит читать Маркова, Коэлью, Приставкина и посещать встречи с писателями, проводимые в ЦБС.

– Мы с десятилетней дочерью не только любим читать, но и пробуем писать. Получились рукописные книжки про мухомор,

сказка «Вчерашний дождь», за которую в областном конкурсе нам присудили первое место. За сочинение о самом молодом Герое Советского Союза Вале Котике также получили первое место в области. Старший сын читает учебную литературу, увлекается книгами из серии «Жизнь замечательных людей», недавно про Дзержинского прочитал.

О своём лозунге «С книгой по жизни» рассказала самый старший книголюб в семье Екатерина Герасимовна Огородова:

– Помню, как ещё при керосиновой лампе читала подарок отца – книгу «Как хлеб на стол пришёл». Его похвала за любовь к книгам ещё больше пристрастила меня к чтению. Тогда ещё ни радио, ни телевидения не было, познавать всё мы могли только из книг. Когда выросла, у меня появилась возможность покупать книги, сейчас у нас имеется большая библиотека, храню некоторые книги – ещё издания 70-х годов прошлого столетия. Важно с детства детям прививать любовь к чтению, с дочкой такого вопроса не стояло, а вот с внуками приходилось прибегать к хитростям: начинала сама читать, а потом – мол, что-то буквы разбежались, не вижу... Так, помню, внук Вова начинал сам читать. Внучка Вера сама больше моего уже сейчас читает.

Пятиклассница Вера принесла показать свою любимую произведение – детский детектив Екатерины Матюшкиной о приключениях кота да Винчи.

Встреча в детской библиотеке прошла в добродушной обстановке, все присутствующие почерпнули много интересного. Читающим семьям вручили подарки. Подытожить мероприятие хочется словами известного сценариста мультифильмов «38 попугаев», «Котенок по имени Гав» и других, писателя и мастера афоризмов Григория Остера: «Читайте детям не нотации, а книги». У самого автора полезных советов пятеро детей, много внуков, и уж он точно знает, как надо воспитывать детей.



• Библиотекарь Татьяна Знахаренко (стоит в центре) представила книжную выставку «Любимые книги семьи», отметив слова великого педагога В. Сухомлинского, который сказал, что «чтение – это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя».

На областном слёте юных инспекторов движения

●● Подготовил
Иван ГОРБУНОВ

В октябре в детском лагере «Остров детства» прошел XII областной слёт юных инспекторов движения, в котором приняли участие тридцать команд из всех муниципальных образований региона.

Аромашевский район представляли воспитанники кружка ЮИД «Безопасное колесо»: Анастасия Калинина, Милан Платонов, Дарья Носова и Денис Чуриков. Конкурсная программа для юных инспекторов движения включала в себя: экзамен по ПДД, конкурсы «Яркий пешеход» (демонстрация световозвращающих приспособлений и одежды), конкурс «Сэлфи с мероприятия», проведение флешмоба, показательные выступления в автогородке на велосипедах и автомобилях. Старшие наставники – педагоги и инспекторы ГИБДД – приняли участие в конкурсе авторских мероприятий по пропаганде среди населения своих районов правил безопасного поведения на дорогах, где рассказали о новых креативных подходах, используемых

в данном направлении.

Помимо конкурсов, ребятам было предложено принять участие в увлекательных мастер-классах, которые проводили высококвалифицированные специалисты. Участники слёта посетили прикладную мастерскую, где своими руками изготовили красочные сувениры со светоотражающими элементами, а также танцевальную мастерскую, на которой для них подготовили флешмоб. Любителям психологии был предложен мастер-класс под руководством доцента кафедры психологии и педагогики Тюменского государственного университета Ольги Мальцевой. Она открыла школьникам некоторые секреты успешного общения.

По итогам областного слёта команда Аромашевского района заняла второе место в конкурсе «Правила дорожного движения», а руководителя кружка ЮИД «Безопасное колесо» Андрея Богачкова наградили за активное участие в конкурсе «Сценарий авторского мероприятия по безопасности дорожного движения».

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64);

**А.Н. Барабанчиков – ответственный
секретарь (тел.: 2-30-57);**

**С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);**

И.В. Горбунов – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

**Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-
сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);**

**Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-
верность рекламы несут рекла-
модатели.

– Материалы, помеченные зна-
ком «Р», публикуются на догово-
рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-
териалы не рецензируются и не
возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 2600 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 82

ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

http://aromashevo.online

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!